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Tableau croisé dynamique c'est bon.

Maintenant j'ai 3 problemes :

- remplacer les ' 1 ' des sommes des courriers au destinataire dans les case par des ' X'

- Afficher tout les courriers meme s'ils n'ont pas de destinataire. J'ai deja fais une jointure gauche sur
la totalité des destinataire pour tous les avoir, meme ceux qui n'ont pas de courrier. Et si je rajoute la
jointure droite aussi sur Courrier j'ai une erreur de redondance.

- Pour le destinataire sans courrier, il s'affiche sur une ligne toute vide, avec un' 1 ' dans sa case.
Faut je trouve le code pour supprimer cette ligne

Ensuite ca sera bon ! Merci pour l'info
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